DE

*MonLines

dividual

MonLines myTVLift MLSO05 / MLS006
elektrische TV Halterung

Montageanleitung

Lesen Sie unbedingt die Montageanleitung vor Montage - Installation - Inbetriebnahme!
Dadurch schitzen Sie sich und vermeiden Schaden an Ihrem Produkt.




DE *MonLines

dividual

Herzlichen Glickwunsch!

Mit dem Monlines myTVLift haben Sie sich fir ein hochwertiges Qualitdtsprodukt entschieden, das |hnen auf hohem
technischem Niveau groBen Nutzen in den Bereichen Komfort und Design bietet.

Die Einsatzfahigkeit und Lebensdauer des MonLines myTVLifts hdngt vom ordnungsgemédfen und fachgerechten Einbau,
Bedienung, Pflege und Beachtung der in dieser Montageanleitung enthaltenen Anweisungen ab. Ggfs. erforderliche
elektrische Anschlisse sollten nur vom entsprechenden Fachmann vorgenommen werden.

Der myTVLIft MLSO05 / MLS006 wird elektrisch betrieben. Um Gefahren zu vermeiden und einen Verschleil} der eingebauten
Elektronik zu verhindern, lesen Sie bitte die Anweisungen sorgfaltig durch.

1. Lieferumfang.......... w3
KA 2. Montagehinweise TSP ol
c
-LCJ 3. Sicherheitshinweise.........u....... et A
N
qh) 4. Montage des MYTVLIfLS. .. bbb bbb 5
A
] 5. Informationen zur Fernbedienung......... .9
o)
<
< 6. TIPPS ZUI FENLEIDENEDUNG....cceee et 10
7. OPtioNALES ZUDENOI ...ttt s 11

Montageanleitung MonLines myTVLift MLS005 / MLS006 - Versionsnr.2021-03




DE

*MonLines

dividual

B (1x) C(2x) D (1x) E(1x) F(2x)

<« s - )
A(1x) G (1x) H (1x) 1(1x) J (16x) K (2x) L (M6x12 (12x)) M (M10x20 (4x))
N \\®'
N (4x) 0 (4mm, 1x) P (6mm, 1x) Q(1x) R (1x) S (1x

@m@mwmwmm@mmm@wmwﬁ(ﬂ

M-A M-B M-C . .
M5x14 (4x)  M6x14 (4x) M6x30 (4x) M8x30 (4x) M8x50 (4x) (4x) (8x) (8x)

Versionsnr. 2021-03 - Montageanleitung MonLines myTVLift MLSO05 / MLS006




DE *MonLines

dividual

2. Montagehinweise

1. Gleichen Sie vor der Montage alle erhaltenen Bauteile mit dem Lieferumfang ab. Bei beschddigten oder fehlenden Teilen

kontaktieren Sie uns gerne per E-Mail oder telefonisch.

Betreiben oder montieren Sie den myTVLift nicht in feuchter oder nasser Umgebung.

Wahlen Sie einen Einbauort mit ausreichend Platz, um die Halterung ein- und ausfahren zu kénnen.

Verwenden Sie ausschlieBlich geeignetes Werkzeug.

Verwenden Sie nur die mitgelieferten Schrauben und ziehen Sie diese nicht zu fest an.

Montieren Sie tragende Bauteile nur gemall den Montageanweisungen. Eine unsachgeméafle Montage kann Schaden oder

Verletzungen zur Folge haben.

7. Verwenden Sie keine Fernseher, die das zuldssige Gewicht Giberschreiten. Eine unsachgemaRe Verwendung kann Schaden
oder Verletzungen zur Folge haben.

oA WN

3. Sicherheitshinweise

1. Verwenden Sie den myTVLift nur in Innenrdumen. Die Verwendung im AuBenbereich kann Schaden oder Verletzungen
zur Folge haben.

2. Verwenden Sie den myTVLift ausschlieBlich mit dem mitgelieferten Netzteil. Verdnderungen am mitgelieferten Netzteil
sind nicht zuldssig.

3. Betreiben Sie den myTVLift niemals mit einem beschddigten Netzkabel oder Stecker. Bei beschddigten Teilen
kontaktieren Sie uns gerne per E-Mail oder telefonisch.

4. Reinigen Sie den myTVLift nicht wéhrend des laufenden Betriebes.

5. Schrauben Sie die Gerdtekomponenten niemals selbsttdtig auf. Demontieren oder ersetzen Sie keine Komponenten.

6. Dieses Produkt enthdlt Kleinteile, die Erstickungsgefahr beim Verschlucken hervorrufen kénnen. Diese Teile von Kindern
fernhalten.

7. Stellen Sie sicher, dass der myTVLift von Kindern (ab 8 Jahren) nur unter Aufsicht oder nach Erhalt einer sachgemaRen
Einweisung verwendet wird.

Montageanleitung MonLines myTVLift MLS005 / MLS006 - Versionsnr.2021-03




*MonLines

DE

dividual

4. Montage des myTVLifts

1 ug "L- !
ik

>
250mm)| >50mm

>50mm

) o ¢ o

Versionsnr. 2021-03 - Montageanleitung MonLines myTVLift MLSO05 / MLS006

Schritt 1

Stellen Sie vor der Montage sicher, dass die
Mindestabstdnde innerhalb des Mobelstiicks
eingehalten werden.

Schritt 2

Verbinden Sie die Steuerungseinheit (G) mit
der Lifteinheit (A). Platzieren Sie die Kabel
und die Steuerungseinheit in ausreichender
Entfernung zum myTVLift, um Verwicklungen
oder Kollisionen zu vermeiden.

Schritt 3

Verbinden Sie die Steuerungseinheit (G) mit
dem Netzteil (H) und das Netzteil mit dem
Netzkabel (R).




DE *MonLines

dividual

Schritt 4

Montieren Sie die Halterungsschiene (B) an
der Lifteinheit (A) und die 2 seitlichen
Streben (C) an der Halterungsschiene.

Schritt 5

Montieren Sie die Querstrebe (D) auf den 2
seitlichen Streben (C).

Schritt 6

Verbinden Sie die Fernbedienung (S) mit der

!

|
|
| - |

(73 ' Steuerungseinheit (G). Montieren Sie dann

} ~ 0 : den ViSA Adapter (E) an der
| ' S| p

|
! ‘ |

Halterungsschiene (B).

{
\
(5%

N

Montageanleitung MonLines myTVLift MLS005 / MLS006 - Versionsnr.2021-03




*MonLines DE

dividual

Schritt 7

Erstellen Sie passende Bohrlécher und
montieren Sie die Lifteinheit (A) an Boden
und Rickwand des Mobelstiicks.

i
—- 4
-

J_t<|4' // Schritt 8
@ Montieren Sie die Steuerungseinheit (G) und

das Netzteil (H) am Boden des Mdbelstiicks.

AA3FEEA]

Erstellen Sie passende Bohrlécher und
montieren Sie die Querstrebe (D) an der
oberen Platte des Mobelstiicks.

Versionsnr. 2021-03 - Montageanleitung MonLines myTVLift MLSO05 / MLS006




DE *MonLines

dividual

Schritt 10

Montieren Sie die 2 Streben (F) an der VESA
Aufnahme auf der Riickseite Ilhres
Fernsehers.

Schritt 11

Stellen Sie die Lifteinheit auf die niedrigste
Position ein. Montieren Sie |hren Fernseher
dann am VESA Adapter (E) auf der
Lifteinheit.

Montageanleitung MonLines myTVLift MLS005 / MLS006 - Versionsnr.2021-03




*MonLines

DE

dividual

5. Informationen zur Fernbedienung

1. Verbindung von Fernbedienung und Steuerungseinheit

1.1

—

1.2

Betdtigen Sie im eingeschalteten Zustand des myTVLifts den kleinen
Knopf auf der Steuerungseinheit mithilfe eines schmalen Werkzeugs. Ein
Piepton signalisiert, dass die Steuerungseinheit zur Programmierung
bereit ist.

Halten Sie die ,,SET"-Taste auf der Fernbedienung fiir etwa 10 Sekunden
lang gedriickt, um die Fernbedienung einzustellen. Der Vorgang wird von
Signaltdnen begleitet. Ein langer Piepton am Ende des Vorgangs
signalisiert den Abschluss der Programmierung.

Bitte beachten: Wenn Sie eine Ersatz-Fernbedienung verbinden mdéchten, missen
Sie zuerst die vorhandenen Daten l&schen. Betdtigen Sie den kleinen Knopf auf der
Steuerungseinheit. Ein Piepton ertdnt. Halten Sie den Knopf fiir etwa 5 Sekunden
gedriickt. Ein weiterer Piepton signalisiert den Abschluss des Léschvorgangs.

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

r \ 2. Funktionen

Ausfahr-/Einfahr-Funktion:
Halten Sie die ,Aufwdrts"- bzw. ,Abwarts"-Pfeiltaste gedriickt, um den
myTVLift nach oben oder unten zu fahren.

Positionsspeicher-Funktion:

Halten Sie ,mem1" oder ,mem2" fiir je ca. 3 Sekunden gedrickt, bis Sie
einen Signalton horen. Die aktuelle Position ist nun gespeichert. Auf
~mem1" und ,mem2" lassen sich je verschiedene Positionen speichern.

Speicher abrufen:
Betdtigen Sie die Taste ,1" oder ,2", fdhrt der myTVLift automatisch
in die auf den Tasten ,mem1" bzw. ,mem?2" abgespeicherte Position.

Einstellung der Hohenbegrenzung

Driicken Sie ,mem1" 5-mal kurz nacheinander. Sie héren nach jedem
Tastendruck einen Signalton, der 5. Tastendruck wird durch 2 Téne
bestatigt. Die aktuelle Position ist nun als Hohengrenze gespeichert.

Standardposition:

Halten Sie die , OK"-Taste kurz gedrickt, fahrt der myTVLift automatisch
in die unterste Position. Betdtigen Sie zum Anhalten die ,,0K"-Taste
erneut.

Reset-Modus:

Halten Sie die ,,OK"-Taste fiir etwa 3 Sekunden gedriickt, bis Sie einen
Signalton horen. Der myTVLift fahrt in die unterste Position, bewegt sich
dann ein wenig nach oben und kommt automatisch zum Stopp. Horen Sie
2 Signaltone, wird das System zuriickgesetzt.

Bitte beachten: Die Fernbedienung wird mit 2 AAA-Batterien betrieben (nicht im
Lieferumfang enthalten).

Versionsnr. 2021-03 - Montageanleitung MonLines myTVLift MLSO05 / MLS006




DE

*MonLines

6. Tipps zur Fehlerbehebung

Fehler

Mégliche Ursachen

dividual

Uberpriifung

Die Lifteinheit bewegt sich nicht.

Die Lifteinheit stoppt im laufenden
Betrieb (langer Signalton).

Die Lifteinheit macht ein
ungewodhnliches Gerdusch.

Systemfehler

Uberhitzung

Keine Netzverbindung

Fehlerhafte Bedienung

Fernbedienung aufler Reichweite

Leere Batterien

Fernbedienung defekt / leere Batterien

Blockade durch Fremdkorper

Fernseher zu schwer

Montageanleitung MonLines myTVLift MLS005 / MLS006 - Versionsnr.2021-03

Wenn Sie nach dem Tastendruck
einen dreifachen Signalton horen,
setzen Sie das System zurick.

Wenn Sie nach dem Tastendruck
einen vierfachen Signalton horen,
lassen Sie das Gerdt ca. 30 Minuten
lang auf Raumtemperatur abkihlen.

Uberpriifen Sie, ob das Netzkabel
korrekt mit der Steckdose sowie dem
Netzteil verbunden ist.

Wenn Sie nach dem Tastendruck
einen einfachen Signalton horen,
vergewissern Sie sich, dass Sie die
Anweisungen in dieser Anleitung
sachgemal befolgt haben.

Vergewissern Sie sich, dass die max.
Reichweite der Fernbedienung von
10 m nicht Gberschritten ist.

Ersetzen Sie die Batterien in der
Fernbedienung.

Uberpriifen Sie, ob die LED-Anzeige
der Fernbedienung bei Tastendruck
aufleuchtet. Falls nicht, kontaktieren

Sie uns gerne per E-Mail oder
telefonisch.

Entfernen Sie den Fremdkérper.
Vergewissern Sie sich, dass das
Gewicht des Fernsehgerdtes die

maximale Traglast von 50 kg nicht
Uberschreitet.

Uberpriifen Sie die Netzverbindung
und setzen Sie das System zuriick.
Besteht das Problem weiterhin,
kontaktieren Sie uns gerne per E-Mail
oder telefonisch.




*MonLines

DE

dividual

7. Optionales Zubehor

Abb. 1: Steuerungseinheit (G)

PN OV R WN R

Abb. 2: Beispiel Smart-Schalter

7.2.Manueller Controller

7.1. Jalousieschalter / Rollladenschalter zur Smart Home Steuerung

Fir die Verbindung mit lhrem Smart Home bendtigen Sie einen potentialfreien
Taster, wie z.B. einen WLAN fahigen Smart-Schalter, Jalousien-, Rollladen- oder
Vorhang-Schalter (,Rauf" und ,Runter" Befehl diirfen nicht gleichzeitig ausgefihrt
werden kénnen) sowie ein Netzwerkkabel mit RJ45 Stecker.

Verbinden Sie die Steuerungseinheit (G) des myTVLifts mit dem RJ45 Stecker des

Patchkabels. Auf der anderen Seite werden drei Adern des Kabels direkt mit dem
potentialfreien Smart-Schalter verbunden.

Die Belegung des Kabels sieht wie folgt aus:

« Orange (2) = Masse
e Grin (6) = Runter- / Reinfahren
* Braun-weiB (7) = Rauf- / Rausfahren

123 456 78

Den Smart-Schalter kénnen Sie an beliebiger Stelle installieren und iber das WLAN
mit lhrer Smart Home Steuerung verknipfen. Die Fernbedienung des myTVLifts
funktioniert weiterhin mit dem Lift.

Bitte beachten Sie, dass keine Positionen mehr am myTVLift gespeichert werden
kénnen. Verschiedene Positionen der TV Hohe erreichen Sie Uber lhre Smart Home
Steuerung (z.B. zeitliche Lange des Hoch- oder Runterfahrens).

Statt der Fernbedienung kann der myTVLift auch tiber einen manuellen Controller bedient werden, der direkt

am Lift angebracht wird.

Versionsnr. 2021-03 - Montageanleitung MonLines myTVLift MLSO05 / MLS006




Montageanleitung

MonLines myTVLift MLSO05 / MLS006
elektrische TV Halterung

Sprechen Sie uns an

Ihr MonLines-Handler/Fachpartner

MonlLines

Am Marienhof 8
22880 Wedel
Germany

E-Mail: info@monlines.de

Web: www.monlines.de

Tel. +49(0) 4103 /90387 -0
Fax:  +49(0) 4103 /90387 - 11

Anderungen vorbehalten

*MonLines

dividual



